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Zdeněk Tomíček byl jmenován do Boardu
globální sítě Interact Law
Zdeněk Tomíček, zakladatel mezinárodní advokátní kanceláře CEE Attorneys a Partner její pražské
pobočky, byl jmenován do Boardu globální sítě advokátních kanceláří Interact Law. Toto prestižní
jmenování proběhlo minulý týden během mezinárodní konference v New Yorku, která se konala v
Rockefeller Plaza a v Penn Clubu (klubu absolventů University of Pennsylvania).

Tomíček, ve svých 40 letech nejmladší člen šestičlenného Boardu, se tak ve vedení této globální sítě
připojí k Luci Hamilton (Ivie McNeill Wyatt Purcell & Diggs, USA/Brazílie), Williamu Vitovi (Shook,
Hardy & Bacon L.L.P., USA), Franku Boylovi (Munizlaw, Peru) a Ségolène Dugué (Cohen Amir-
Aslani, Francie) a Christianu Heimerlemu (ljh Lindlbauer Rechtsanwälte, Německo), které byl
zároveň jmenován předsedou Boardu.

„Jmenování je významnou poctou nejen pro mě, ale také pro celý tým CEE Attorneys. Je skvělé, že mi
bylo svěřeno podílet se na vedení organizace, která zaštiťuje přes 2000 advokátů po celém světě.
Těším se na další spolupráci s kolegy na mezinárodní úrovni a na prohloubení vztahů s předními
právníky v celosvětovém měřítku. Jsem vděčný, že jsem mohl být v New Yorku se svými společníky
Lukášem Petrem a Martinem Dohnalem,“ uvedl Tomíček, který také vede mezinárodní oddělení
sportovního práva v rámci Interact Law.

Další články:
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
Celkové tržby skupiny HAVEL & PARTNERS v roce 2025 přesáhly 1,8 mld. Kč
Z Čech do Evropy: act Řanda Havel Legal se mění na act legal a posiluje mezinárodní identitu
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
Advokát petr zábranský nově na pozici counsel
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE mění název a vizuální identitu, nově bude působit pod
značkou LYNX 
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #1: Největší chyby při zakládání svěřenského fondu – a
jak se jim vyhnout
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